

Tekniska servicens arbetsgrupp

Arbetsgruppen för teknisk service höll sitt fjärde möte tisdag 5.6.2018. Olavi Kaleva deltog i mötet.

Rapportutkastet gicks igenom. Kaleva kommenterade materialet och konstaterade att det innehåller mycket bra fakta men att det borde komprimeras ordentligt. På basen av diskussionen beslöts att underarbetsgrupperna i det här skedet koncentrerar sig på kap. 2.3 och att plocka fram det väsentligaste i sina material. Arbetsgruppen beslöt att sekreterarna fortsätter att strukturera materialet och att Ben Antell och Markku Järvelä går igenom materialet som helhet.

Kaleva berättade att den gemensamma SWOT-analysen av sammanslagningen (kap. 4) kan lämnas till hösten.

Arbetsgruppen beslöt att framföra en begäran om tilläggstid till ledningsgruppen.

Nästa möte hålls 12.6.2018.

Ordförande Erkki Teppo
Sekreterare Annika Birell och Elisabet Back

Teknisen palvelut -työryhmä

Teknisen palvelut -työryhmän neljäs kokous pidettiin tiistaina 5.6.2018. Olavi Kaleva osallistui kokoukseen.

Raporttiluonnos käytiin läpi. Kaleva kommentoi materiaalia ja totesi, että se sisältää paljon hyvää tietoa mutta että tiivistäminen tarvitaan. Keskustelujen perusteella sovittiin, että alaryhmät tässä vaiheessa keskittyvät lukuun 2.3 ja vähemmän olennaisten tietojen karsimiseen materiaaleistaan. Työryhmä päätti, että sihteerit jatkavat materiaalin jäsentämistä ja että Ben Antell ja Markku Järvelä käyvät läpi materiaalia kokonaisuutena.

Kaleva kertoi, että yhteinen yhdistymisen SWOT-analyysi (luku 4) voi jäädä syksylle.

Työryhmä päätti esittää johtoryhmälle pyynnön lisäajan saamiseksi.

Seuraava kokous pidetään 12.6.2018.

Puheenjohtaja Erkki Teppo
Sihteerit Annika Birell ja Elisabet Back